
Job shadowing u Češkoj 2026. 

U sklopu Erasmus+ projekta SIPS Mobility 9 održan je job shadowing u školi Střední 

průmyslová škola elektrotechniky a informatiky u Ostravi u Češkoj Republici. 

U mobilnosti su sudjelovali profesor Filip Gaća i strukovni učitelj praktične nastave Mario 

Kelemen iz Strojarske i prometne škole. Mobilnost je trajala od 15. do 28. veljače 2026. godine, 

a njezin cilj bio je unaprijediti znanja i kompetencije nastavnika vezane uz organizaciju i 

izvođenje strojarskih predmeta te praktične nastave, kao i upoznati suvremene pristupe 

strukovnom obrazovanju. 

Razmjena iskustava i unaprjeđenje nastavnih metoda 

Tijekom mobilnosti profesor Filip Gaća i strukovni učitelj Mario Kelemen imali su priliku 

promatrati organizaciju i provedbu praktične nastave u školskim radionicama, praktikumima i 

laboratorijima. Posebno su se upoznali s načinima povezivanja teorijskih sadržaja i praktičnog 

rada kroz modularni sustav nastave, što predstavlja važan element suvremenog strukovnog 

obrazovanja. 

Također su imali priliku upoznati različite metode poučavanja i organizacije rada s učenicima, 

kao i načine primjene novih tehnologija u nastavi. Posebna pozornost bila je usmjerena na 

korištenje IoT uređaja, Arduino platforme, simulacijskih softvera i programskih jezika u 

obrazovnom procesu. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Razvoj digitalnih i jezičnih kompetencija 

Sudjelovanje u programu job shadowinga omogućilo je nastavnicima dodatno unaprjeđenje 

digitalnih kompetencija, osobito kroz upoznavanje s tehnologijama aditivne proizvodnje, 

robotskih sustava te specijaliziranih softvera za mjerenje i analizu elektroničkih komponenti. 

Boravak u međunarodnom okruženju pridonio je i razvoju jezičnih kompetencija, posebno u 

području stručne tehničke terminologije na engleskom jeziku. Time su profesor Filip Gaća i 

strukovni učitelj Mario Kelemen dodatno unaprijedili svoje komunikacijske vještine, što će biti 

korisno u budućim međunarodnim projektima i suradnjama. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Međunarodno iskustvo i profesionalni razvoj 

Osim stručnog usavršavanja, sudjelovanje u Erasmus+ mobilnosti omogućilo je i upoznavanje 

kulture, povijesti i gospodarskog razvoja grada Ostrave i Češke Republike. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stečena znanja i iskustva profesor Filip Gaća i strukovni učitelj Mario Kelemen prenijet će u 

svoj rad s učenicima u Strojarskoj i prometnoj školi, čime će doprinijeti unaprjeđenju kvalitete 

praktične nastave i primjeni suvremenih tehnologija u strukovnom obrazovanju. 

Sudjelovanje u programu job shadowing još je jednom potvrdilo važnost međunarodne suradnje 

i mobilnosti nastavnika, koje pridonose profesionalnom razvoju nastavnika i podizanju 

kvalitete strukovnog obrazovanja u Hrvatskoj. 

 
 


